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P106 GERAMRE)
AT BRI R IZOWT, TOM, B, tof, —ofioitththae, b, ¢, de¥5E,
(10a+b)+(10c+d) =11k (R IZHRE)TH 5 2 L 25, 10c+d=11k—10a—b DWW LD,
£ 5T, n=1000a+1000+10c+d=1000a-+1005+11k—10a—b=990a~+99b+11k=11(90a+9b-+k)
0a+9b+k IBEEDDS, niZllOBRTH 5.
31500=2%-3"-5°-7 L b, BHROHEOBANE, (2+2)A+3+3)(1+5+5+5%)(1+7)=6-13-156-8=97344
TT=T-11%5, TTEELWIZELHRRIE, 7TOBRTLZL POLOBRTLZVWETH L, TTUTOAEK
KRoEEE2U, UDHFTEATT OEK0OELZ A, 11OEROEEEBETLE, RKDDHARKROMEEKI,
n(ANB)Th b, n(ANB)=n(AUB)=n(U)—n(AUB), n(U)=11,
n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB)=11+7—1=17 DT, n(ANB)=77—17=60 ({&)
RRBHKIEDN2TH B0 5, a=124, b=12b, c=12¢ (d, ¥, ¢ DERRAHEIZL) LEE S,
ZOEE, d, U, OBRNAMERIT 216+-12=18=2-3"THh b. a<b<c &V d<b< TH5.
KOOI ZRHEBIZH ST, =9F7-13 =18 Tdh5b.
d=90k %, (a, 0)=(, 2), (1, 6), (2, 3), (2, 6)D4@ED .
=18k %, (d, b)=(1, 2), (1, 3), (1, 6), (1, 9, (2, 3), (2, VO6WEY.
roT, BREDHM (e, b, ©)Z10@D 5.
eI PHEVIZETEVWERET S, ZokE, BREEL [ L2 E0BRB9PFHELT,
nr=ghk e ©, 2n+l=gl - @ ERTIENTESL, @05, 2n=gl—1, dn*=(g/—1)
OFRALTEIT B L, dgk=g"—2¢l+]1, 4dgk+2g9l=g'I+1, g(dk+2)=g-gl*+1
KB g DR, AR g TEH-TIRABENSFETS., £oT, Wk 2ntl 3EVIZETH 5,
n' 4= 42 —dn* ="+ 2n+2) (n*—2n+2)
n=2 D E, n*+on+2=n+10+12324+1=10, »*—2n+2=(m—1)'+1=1*+1=2
EoT, W' HIFBERETH L0, FEIIELRV,
35T DT RTCOEOHEOKRIME S LB &,
S=(1+3+3+ 43 A+5+5" 445V A +T+T 4 +T7")
[, m, nTRTEBOEE, [+m+n 3B TH 5.
YoT, I+mtu BB ESLR, [, m, nOLHLLEL 123 HTH S,
[ DBHBOL &, 1+3+3+ -+ BEHFBOBBEHEOME O TEE. L7225 T, SEEHRTH S,
m, nHBHBOLEZFENEN, 1+H5+54 5" 1HT+T T MBS S, SIEEETH 5.
DXy, [Hmtn BEEOLE, BEY " TOFTRCOFEDHROBMITEKTH S,
p=5mk &, 52=25=12-2+1H56&KD 1
p=TDLE, T"=49=12-4+1 2540 1
p=11oL %, 11°=121=12-10+1 2549 1
EoT, PPEIRRTE-ARYII1ITHBLFHTES,
PII3LVKREVERLOT, 5ULEOTFHTHD 30EHTHR .
L72055TC, BH%E 6 THoARDVTHEHLTEZLE, pH6THSL2VIZ1FIZ5TH 5B,
LoT, FEOLEOERE LT, p=6k+1, p=6k+5LFEL5,
p=6k+1 D& &, p=(6k+1)'=36K"+12k+1=12(3k*+£)+1
X oT, pPPELRTH &R
P=6k+5 DL &, pP=(6k+5) =36k"+60k+25=12(3K+5k+2)+1
koT, PPRI2TE4DIE]
PERS, 3EI0REVERPICOVT, PPELRTEHS2VIZ1THD.



(1Ba=6"% 0, PIZ3DBHTHLDS, bIZ3DERTHSD, b=3k (LIZAKRE) B L, 3a=3k)

EoT, a=% %200, alx3OBEHTHL,
FIFRIZLT, Sa=c" 25, aW50BMTHLIEEIrNE, LT, ald3 &5 TEHYENS,

2)aW3 L5 UNOERBpED2ERET S, oL, MERKIZLTH, clzpDBRICR S,

$oT, a, b, cOFEREpOBEEEZNENEL, [, m&ThE, a=p'a, b=p'l, c=p"c LFKE5,
INB % 0=, sa= IR AT D E, 3pta=p"b", Spla=pc® WD pOIEKEIY, k=3l k=2m
L£oT, kid2eho3, $4bb60EHTHL. k=bn LB L&, a=p"d=0")a

BMOLMEE YD aZEVYL L) AR I =1 ICREDT, p'=1
CNEpPEBETHLILIIRT S, LadoT, aOFREUL3 &5 DINIHFELEL 2V,

(B3I2)2 5, a=3"5(x, yIZEHREEBIE, I Pa®EVWE L) LHRMIIZI=1ICRAZ 05,

1=x<5, 1SyS5ThHb, TOLE, 3a=b, Sa=c Ly, F57=p @, 35t =t @
D&y, x+1, viZ3O/FHELS, (x+1, v)=(@3, 3), 6, 3) £oT, (, »)=(, 3), 5, 3)
@&y, x, yrlid2of £oT, T30, (r, =2, 3)DARELD,

L72h35 T, a=3"5'=1125

2 1—JYU v ROERE

1

1)588=63-9+21, 63=21-3 &Y, 21

)
2)360=165-2+30, 165=30-5+15, 30=15-2 X ¥, 15

3)667=299-2+69, 299=69-4+23, 69=23-3 kb, 23

4)924=360-2+204, 360=204-1+156, 204=156-1448, 156=48-3+12, 48=12-4 kb, 12
5)874=1323-24228, 323=228-1+95, 228=95-2+438, 95=38-2+19, 38=19-2 & H, 19
6)8568=1836-4+1224, 1836=1224-1+612, 1224=612-2 £ b, 612

1)450=210-2+30, 210=30-7 &b, 450& 210D KA EE30

165=30-5+15, 30=15-2 & 0, 165 30D\ ARLFHEIZLS £ oT, 3IBOBRRLHEILLS

(2)980=588-14392, 588=392-14196, 392=196-2 £ 1), 980 & 588D ALKIEIL 196 448=196-2+56,

196=056-3+28, 56=28-2 &V, 196L 448D K AMHEIZ28 Lo T, 3HOBRRLKNEII28

(3)3080=1848-1+41232, 1848=1232-1+616, 1232=616-2 £V, 3080 & 18480 K A#$511616

1323=616-2+91, 616=91-6+70, 91=70-1+21, 70=21-3+7, 21=7-3 £ 1, 616% 13230 KAK
27 XoT, 3EORAKAHEIIT

(13a+7b=(2a+5b)+a+2b, 2a+5b=2(a+2b)+b, a+2b=2-b+a &V, 3a+7b & 2a+5b DEKAKIK

36 & aDBEARBHBIZEFE LV, LoT, aL bPAEWVIIETHELIEDD, 3a+Tb & 2a+5b 1 EH NI
ETH5b.

(2028n+5=Q2ln+4)+Tn+1, 2ln+4=3(Tn+1)+1 &V, 28n+5 & 2ln+4 OBRKAHEIE Tn+1 & 1O

RREHBIZE L, Tnt+1 L TIZEWICELRDT, 28n+5 & 2In+4 IZHWIZETH 5.,

m+23=2(4n+11)+n+1, dn+11=4(n+1)+7 £V, n+23 & dn+11 DRKEHEIZ n+1 & 7TOHRK
BRIFZHE L, RAKEDST 22006, n+1137 08T, 122530 &1, 2=x+1=31 DT,
n+1=7, 14, 21, 28 X -7, n=6, 13, 20, 27

5

6

RIETRCERET S,
1)x=3k, v=4k
4)x=3k—4, y=—2k+3
Tx=8k+3, y=—bk+4
129=13-2+43 — 3=29—13-2 =D, 13=3-4+1—>1=13—3-4 @

(2x=Tk, y=—2k (3)x=3k—1, y=5k—2
(5)x=6k+5, y=—0bk  (6)x=3k+2, y=—8k+2

Br=Tk—2, y=—13k+3  (Ox=11k+7, y=Tk—1
@, @&V, 1=13—3-4=13—4(29—13-2)=29-(—4)+13-9

EoT, 29-(—4)+13-9=1 HH D Lo, HBERXOMD 1213, (x, v)=(—4, 9) TH 5.
L7255 T, Ko LEHIRIE, x=13k—4, y=—29k+9 (k(18H)

(251=16-34+3 = 3=51—16-3 (D), 16=3-54+1— 1=16—3:5 @)
®, @&, 1=16—3-5=16—5(51—16-3)=51+-(—5)—16-(—16)
£oT, 51:(=5)—16-(—16)=1 29 ) Lop 6, HFRAOMED 121, (x, ¥)=(—5 —16) TH5,
L7245 T, Koo 2B, x=16k—5, y=51k—16(k I1E%)

(3)37=3114+6 - 6=37—31+1 ------ @, 31=6-5+1—->1=31—65 - @

@, @&y, 1=31—6-5=31-5(37—31-1)=37-(—5)+31-6
LT, 3T(=5)F3L-6=1 2N ioh s, HEAOMD 121, (v, »)=(=5, 6) TH%.
EoT, RDOBELIHL, x=31k—5, y=—37k+6(kIFBH)

(4)67=20-347 = 7=67—20-3 =D, 20=7-246 > 6=20—7-2 @, 7=6-1+1=>1=7—6-1--®
@©, @, @&, 1=7-6-1=7—(20—7-2)=7-3—20=3(67—20-3)—20=67-3+20-(—10)
£oT, 67-3+20-(—10)=1 2 Y ioh s, HEAOMO 12, (x, »)=(3, —10) ThH5.
L7225oT, RdDEHRL, x=20+3, y=—67—10(kIZEL)

(5)73=51-1422 = 22=73—51-1 -+--(D), 51=22-247 — T=51—22:2 -2,
22=7-3+1->1=22—7-3@ @D, @, @k,
1=22—7-3=22—3(51—22-2)=22-7—51-3=7(73—51-1)—51-3=51-(—10)—73-(—7)
£oT, 51(=10)=73-(=7)=1 Hk Y roh 5, HBRXOED 121, (v, ¥v)=(=10, —7) TH 5.
L72ho T, RODEKMIE, x=T73k—10, y=51k—T7 (kIZEH)

(6)47=32-1+15 = 15=47—32-1 (D, 32=15-24+2—>2=32—15-2 (),
15=2:7+1->1=15—2-7 3 @, ®, @Y,
1=15—2-7=15—7(32—15-2)=15-15+32-(—7)=15(47—32-1)+32-(—7)=47-15+32-(—22)

Lo T, 47-15432-(=22)=1 A% Y srod b, Wil 3 A ENT T, 47-45+32-(—66)=3
FoT, HRXOMD 121, (x, v)=(45, —66) TH 5.
L7235 T, RDLHEKMEIE, x=32k+45, y=—4Tk—66 (k(TEEH)

(751=14-34+9 > 9=51—14-3 -+, 14=9-14+5—>5=14—9-1 @), 9=5-14+4 > 4=9—5-1------(3),
5=4-1+1 > 1=5—4-1@ @O, @, ®, @&V, 1=5—4-1=5—(9—5-1)=5-2+9-(—1)
=2(14—9-1)+9-(—1)=14-2+9-(—3)=14-2+(—3)-(51—14-3)=51-(—3)+14-11
EoT, 51:(=3)+14-11=1 E o2 5, WHIZ 2 ZHIFT, 51-(—6)+14-22=2
£oT, XD 121%, (x, v)=(—6, 22) TH 5,

L7 T, RdBEERIZ, x=14k—6, y=—51k+22(kIIEH)

(8)41=17-247 > T=41—17-2 =@, 17=7-243 > 3=17—7-2 @), 7=3-24+1 > 1=7—3-2®
@, @, @Y, 1=7-3-2=7—2017—7-2)=7-5+17-(—2)=5(41—17-2)+17-(—2)=41-5+17-(—12)
I oT, 41:54+17-(—12)=1 AW D 22o% 5, WAIZ30%#HT T, 41-150+17-(—360)=30
EoT, FRAOMO 121, (x, v)=(150, —360) TH 2.

L7=h55 T, KOLBEEMIE, x=1Tk+150, y=—41k—360 (% (1 5%)

(9)65=19-3+8 > 8=65—19-3 --+--(D, 19=8-2+3 > 3=19—8:2 @), 8=3-24+2—>2=8-3-2 -3
®, ®, @&y, 2=8-3-2=8—2(19—8:2)=19-(—2)+8-5=19-(—2)+5(65—19-3)=19-(—17)+65-5
EoT, 19:-(—17)—65- (=5)=2 2K Y 2% 5, WBI10%#T T, 19-(—170)—65-(—50)=20
IoT, HRROMD 121, (x, y)=(—170, —50) TH 5,

L7=h5o T, ROBEHEMIE, x=65k—170, y=19k—50 (k[T EH)

7

(1152x+T7ly=1 D &F 5. 152=71-2+10 2D T, OIRATZ L, (71-24+10)x+71y=1,
T1Q2x4y)+10x=1 (2x+y, 0=, =7 BIOHFER2WHLTOT, (v, »)=(=7, 15) BODMHD
12Thb, £oT, ROLEBRZ, x=T1k—T7, y=—152k+15(kIIEH)

(2)67x+212y=1 D &F %, 212=67-3+11 ZDT, OITRAT 2 &, 67x+(67-3+11)y=1,
67(x+3y)+1ly=1 (x+3, »=>1, —6) BIDHRRZMAETOT, (v, v)=(19, —6) RODOHD
19TH5b, LoT, ROLEHRL, x=212k+19, y=—6Tk—6 (k1)

(3551 —14y=2 (D & T 5. 551=14-39+5 % DT, DITLAT S &, (14-39+5)x—14y=2,

1439 —y)+5r=2 (B%—y, 0)=0, —8) WIOHRR%iH/TOT, (v, y)=(—8, —315) DD
BO1OThHSB. £oT, ROLEKML, x=14k—8, y=551k—315(k IBH)



(41292 +67y=5 -0 &T 5. 129=67-14+62 DT, DIARAT B L, (67+62)x+67y=5,
620+67(x+v)=5 (x, x+y)=(—1, DizcoiFELZHLT0T, (r, »)=(—1, 2) ZOQOHEN 1>
Thb, LoT, KOLBEHIRL, x=6Tk—1, y=—129k+2(kIIEBH)

(5)74x+-235y="T7 -+ £ ¥ 5. 235=74-34+13 DT, OIMRAT S &, Tdx+(74-3+13)y=7,

14 (x+3y)+13y=T7 @ T74=13-549 DT, @QIAT S L, (13-5+9)(x+3y)+13y=7,
13{5(x+3y)+v}+9(x+3y)=7, 13(Gx+16v)+9(x+3v)=7

(5x+16y, x+3y)=4, —5) BZOHFRXAHTOT, (x, ¥)=(—92, 29) ZODOHED1D>TH5.
X oT, KOBEHRE, x=235k—92, y=—T4k+29(kISEEX)

(6)335x+32y=3 -+ ®&F 5. 335=32-10+15 DT, OIRATHL, (32-10+15)x+32y=3,
156+32(10x+y)=3 =@ 32=15-24+2 %D T, QIZRATHE, 150+(15-2+2)(10x+v)=3,
15{x+2(10x+)}+2(10x+v)=3, 15(21x+2v)+2(10x+v)=3

2lx+2y, 10x+v)=>1, —6) X HBREZHTOT, (x, y)=>13, —136) ZODOHED1DTH 5.

EoT, RKOLEKMBIZ, x=320+13, y=—335k—136 (kIZEEH)

(LF---10, 4010

(2)1900=189-10+10=128-10-+61-10-+10 & v, HHEziZ, 128(x—10)+61(y—10)=10 L EFTE 5.
x—10=X, y—10=Y & B &, 128X+61V=10 @ 128=61-2+6 £, 6X+61(2X+Y)=10
61=6-10+1 &k 1, 6(21X+10V)+(2X+Y)=10 (IX+10Y, 2X+Y)=(1, 4) ko FBREXzH~T
DT, (X, V)=(—39, 82) ZODMN1>TH5. £-T, dbEOHERD 1 ODOMII,

(x, M=(=29, 92) L4255, Kb DLEHAIL, x=61k—29, y=—128L+92(kIIEH)

FoRZQ, TORXRZQET S,

1O+®@ &b, 9x+5y=50-- ® ZoHERXO120MIE, (x, v)=(0, 10) 225, @O,
x=5k, yv=—9k+10(£I13EE) Nh5E2DIMALT, 3-5k+8(—9%+10)—z=27, z=—57k+53
DEXD, Ro28BEME, x=5k y=—9k+10, z=—57k+53 (L IIEL)

2@x3—O £, x+1ly=—8 ® ZoOHBRRXD1>20@E, (x, v)=(—8, 0)7Z»5, @DOfEiL,
x=11k—8, y=—k(RIZEH) ho5Z@QIRALT, 3(11k—8)+2-(—k)+z=9, z=—31k+33
PEX, kopBEME, x=11k—8, y=—k, z=—31k+33(kI3EH)

BD+@X5 &0, 17x—9=260 ZOFBRXLD120ME, (x, v)=(1, —1)7ZH»5, @D,
x=9%+1, y=1Tk—1 (L 3EBE) Zho5Z2@QIALT, 209k+1)—3(17k—1)—2z=4, z=—33k+1
PRy, ko sEERIE, x=9k+1, y=1Tk—1, z2=—33k+1(k ZBH)

@WD—@x2 & h, —259+92=2@ ZOFBRXDO1O0MIL, (v, 2)=>1, 3)7ZHh 5, QDM
v=9k+1, 2=25k+3 (R IIEH) ZhS5ZQIMRALT, x+8(9%+1)+(25k+3)=20, x=—97k=+9
PRy, ko saBERIE, x=—9Tk+9, y=9%+1, z2=25k+3 (kI3EH)

(Lz=s(si3®H) B &, 2+3y=T—05s O 2:(=1)+3-1=1 WY LDODT, MBI 7—5s &= #
T, 2(—7+55)+3(7—5s)=T7—5s @ O—@»b, 2(x—55+7)+3(y+55—7)=0,
2(x—bs+7)=—3(y+55s—7) 2&3IFHWVIIELRDT, t&2BHELT, x—55+7=3t y+5s—T7=—2t
Fhbb, x=55+3—7, y=—5s—2+7 WEIPNL,

Db, kKo pBEMIE, x=5s+3t—1, y=—hs—2t+7, z=s(s, tI3EH)

(2)z=s (s 1TEHK) B &, x—Ty=3+11s O 3(=2)—7-(—D)=1HKY 22D, M 3+1ls
ZHENTTC, 3(—6—225)—7(—3—115)=3+11s -+~ @ O—@ 25, 3(x+225+6)—7(yv+11s+3)=0,
3(x+225+6)=7(y+11s+3) 3 & TIZHEWIELZDT, t2#8HE LT, x+225+6=T7¢ y+11s+3=3¢
Thbb, x=—225+7t—6, y=—11s+3(—3 PEprN 5,

PbXb, RdDEEML, x=—22s+7t—6, y=—11s+3t—3, z=s(s, ¢ I(TBH)
(B)z=s(sITEH) LB L, 1lx+13y=1—4s = @D 11-6+13-(—=5)=1 2% Y > DT, MAIZ 1—4s
EENT T, 11(6—245)+13(—5420s)=1—4g -+ @ O—@»5, 11(x+245—6)-+13(y—20s+5)=0,
11(x+24s~6)=—13(y“205+5) MNEWBIZHEWICELRDT,  #EHRE LT, x+24s—6=134

y—20s+5=—11¢t Thbb, x=—24s+13t+6, y=20s—11{—5 P Ehrh 5,
PLEX Y, ko s8I, x=—24s+13t+6, y=20s—11{—5, z=s(s, ¢ (3BH)

11

12

13

(4z=s(SITBH) LB E, 220 +1Ty=9—Tg ---e @ 23-3+17-(—4)=1 25 Y LD DT, W8I 9—7Ts
BT, 23(27-219)F17(=36+285) =9—Ts @ D—@ 5, 23(x+21s—27)+17(y—285436)=0,
23(x+215—27)=—17(y—28s+36) 23L1TIZH VK RDT, ( FEHELT, x+21s—27=17t,
Yy=28s+36=—23 Thbb, x=—21s+17t+27, v=285—23t—36 2ErN 5,

BLEED, RODEBIHL, x=—21s+17¢4+27, y=285s—23t—36, z=s(s, t(3IBH)

(Ux=X+31, y=Y+31, 2=Z431 #DIZARAT 2 &, 4(X+31)+11(Y+31)+17(Z+31)=1000,
AXFNYHITZ=8 Z=s B L, 4X+11Y=8—1T7s O 4-34+11-(=D)=1 Y oD T, W
W2 8—17s Z T T, 4(24—515)+11(—8+17s)=8—17s =@ DO—@» 5,
4(X+51s—24)+11(Y—17s+8)=0, 4(X+51s—24)=—11(Y—17s+8) 4 L11ZHEVIELDT, %
BRELT, X+5ls—24=11¢, Y—17s+8=—4t £V, X=—5ls+11t+24, Y=17s—4t—8
PLEEY, X=—51s+11t+24, Y=17s—4¢—8, Z=s(s, ¢ I(1B%)

CINDORR LY, x=—51s+11¢t+55, y=17s—4t+23, z=s+31(s, ¢ (FEH)

RODEAKBERET DL, nidx, yaERELT, n=6x+5 n=1y+8DLHIIEINS,

LT, 6x+5=11y+8, 6x—1ly=3 - @ (x, v)=(6, 3) ZODMED 12705, OO,

x=11k+6, y=6k+3 (£ 1ZHE) L7 T, n=6x+5=6(11k+6)+5=66k+41 ( £ 13E%)

DL % IHOERE n TRAD L DI, 66-1+41=107

COEIBERBERETSE, nidx, yEERELT, n=13x+6, n=2%+90 L) iFESh 2,

LT, 13x+6=23y+9, 13x—23y=3---- D (x, =02, )IZODHED 1205,

OOME, x=23k+2, v=13k+1(kI3HEH) L7225>T, n=13x+6=13(23k+2)+6=299%+32 ( £ 135%)

ZDEI % nTI00LLF Db DIk, n=32, 331, 630, 9290 4 {&

14

15

16

RKODAKKEn ET5E, nidx, v, 2%2EHELT, n=3%+1 @, n=Ty+2 - @,
n=1lz+5 @ DLk Hi1zEsNhs, O, @LY, 3x+1=Ty+2, x—Tv=1 HED 1O
(o, M=(=2, =1) 25, x=Tk—2, y=3k—1(LIZEH) OIRATE L, n=3x+1=3(7k—2)+1
=21k—5 (R 138H) - @ ®, @&y, 21k—5=11z+5, 21k—112=10 @D 1273 (k, 2)=01, 1) 7
Mo, k=11+1, z=21/+1 (71138 OIZRATEE, n=2111+1)—5=231/+16 ( [ i38&%)
ZOEI B nT3IHObDIE, 247, 478, 709, 940
(Umixx, vyZ2BHELT, m=Tx+5 ®, m=11y+6 - @okHckEhs, © @&y,
Tx+5=11y+6, Tx—1ly=1 DO 12 (x, v)=(=3, —2)7Zh5, x=11k—3, y=7k—2 (kIIBHK)
OIRRAT 2L, m=711k—3)+5=T7Tk—16=77(k—1)+61
L72h T, mZITTE 572430 1161
(2 =(TTk—16)=(TTk)*—32-TTk+256 =77 (TTF*—32k~+3)+25
L72250T, m&TTCTE - 72401325
(5x+2y=41 DD 1 2% (x, ¥)=(7, 3) X5, BEIHIE, x=2k6+7, y=—5k+3 (kL I3EH) T2,

X, VEABMEOT, BHTZL —5A+3Z1 EoT, —3SREE XD, k=-3, 2 —1, 0

ko b HRBEOHIE, (x, )=, 18), (3, 13), (5, 8), (7, 3)

(2)4x+3y=67 DD 1 21F (v, ¥)=(16, 1) 2225, BEIE, x=3k+16, y=—dk+1 (L IZER)TH 5.
x, VIZHREAZOT, 3k+1621, —4k+1=1 LoT, —5<k=0, k=—5 —4, —3, —2, —1, 0
KD HABOMIE, (x, )=, 2D, 4 17), 7, 13), 10, 9), (13, 5), (16, 1)

(82x+7y=59 DD 1 o1& (v, ¥)=(26, 1) 7285, BHIRIL, v=Tk+26, y=—2k+1(kIZEK) TH 2.
x, VEHARAOT, Tht2621, —2k+H121 ko1, —B<k0kn, h=—3 2, 1, 0
Ko b BRBOMIZ, (x, =06, 7, (12, 5), 19, 3), (26, 1)

(4px+8y=162 DD 1 D1F (v, ¥)=(34, —1)72H5, BHMIL, x=8k+34, yv=—5k—1(kIZER)TH
5. x, yRESEAOT, 83421, —56-121 kovT, ~SBgps-L py,

g =
k=—4, =3, =2, —1 KkDOLHAKKOMI, (x, »)=(2, 19), (10, 14), (18, 9), (26, 4)
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18

19

(511x+3y=217 DD 121F (x, v)=(20, —1) 2295, BRI, x=3k+20, y=—11k—1(kI13EE)

Thb. x, VIEHRELEOT, 3%+2021, —11k—121 ko<, —%ékéf%“'
k=—6, —5, —4, —3, —2, —1
Koo B EBRBOMIE, (x, ¥)=(2, 65), (5, 54), (8 43), (11, 32), (14, 21), (17, 10)

(6)7xc+5y=249 DD 1 1% (x, ¥)=(2, 47) ZH 5, BHIR, x=5k+2, y=—Tk+4T (R TBH)TH 5.

X, VIRHREAOT, 5EH2=1, —Th+4T21 Eo, —%éké%

Ko HRBEOHIE, (x, »)=(2, 47), (7, 40), (12, 33), (17, 26), (22, 19), (27, 12), (32, 5)
Alx4-17y=4200 D & T 5, 41=17-247 O TOIAAT B &, (17-2+7)x+17y=4200,
17(2x+y)+7x=4200 (2x+y, x)=(0, 600)ZZDHBXEHZT DT, (v, y)=(600, —1200)
ZHIQDRD 127305, x=17Tk+600, y=—41k—1200 (k135

599 _, 1201
17 =F=""41"

£, k=0, 1, 2,3 4 5 6

x, VIZHREZOT, 17k+60021, —41£—120021 X o T, 435%§k§—29 1

£, k=-35 —34, —33, —32, =31, =30
Kb p HRBOMIE, (v, =0, 235), (22, 194), (39, 153), (56, 112), (73, 71), (90, 30)
(A RAOHO 121, (x, ¥)=(0, 1000) DT, BHIFIL, x=3k y=—4k+1000(kILEE)

. VEBBHADT, %21, —4+100021 FoT, +=k=2 Lopcod

FRERF T TEM L OFBIL 1 ~2490249H, L7255 T, BHRBEOM (x, v)DOMEEIZ249E.
2RO 121%, (x, v)=0400, 2) DT, BEMIL, x=7k+400, v=—5k+2 (kIT%E)

. YREBEEOT, ThH00Z], —5k+221 £oT, —5T<kS+

NEER AR TR R O BUE 57~ 0 O58MH. L7z o T, HARKOM (x, v)DHEIZ58ME.
BFRRXOMD 121, (v, v)=(, 2058) =0T, BHEE, v=2k+1, v=—11k+2058 (& IZEE)

x, VEARBEOT, 2k+1=1, —11-k+205821 - T, 0<k=187

RERZ M TEHE OMEIZ 0 ~187D188MH. L7225-> T, HAKOH (x, v)DMEEIIISSE.
(WHEBRXOMD 121, (x, v)=(1673, —1) %DT, BEMHIE, x=19+1673, y=—3k—1 (£ IZEH)

X, vIREREADOT, 191167321, —3%—121 Lo, —88§k§—%

REEX W TER L OMBUL —88~—1 D83, L72>T, HAKOM (x, v)OMEEILSSMHE.

AR xR, RyEYEE) ET S, 500+80y=8700 - O %72 T ARBOM (v, y)OREEHERDONIE

v, @QXYy, 5x+8v=870 (x, v)=(174, 0) DMED 1 D% DT, x=8k+174, y=—5k (R 1Z#E)
X, VIRHREAOT, SEH1T4=1, —5k=1 o<, ~lgﬁgkg~%, —21%gk§—i

5
REXEHTER OB —21~—1021. L7225-T, HEWiiid2lEy,

s P ]2 s

(1)2x+3y+72=34 205, Tz=34—2x—3y x21, y=1THB0bH, 72234—2-1—3-1=29, zé%g
£oT, z2=1, 2, 3, 4
[1z=10k &, 2+3y=27, y=21—26x75, 27T—2x XIET, 1D3DOEHTH 5.
£oT, x=3, 6,9, 12 wxiZ, (x, »=G, 7), 6 5, 9 3), 12, 1
[2]z=2D & &, 2x+3y=20, 3y=20—2x %5, [1]ERABICLT, x=1, 4, 7
Wiz, (x, v=@1, 6), (4, 4, (7, 2)
[3lz=3m & &, 2x+3y=13, Jy=13—2x 5, [1JEFMKIILT, x=2, 5
Wz, (x, =02, 3), (5 1)
[4]z=4 DL &, 22+3y=6, Jy=6—2r ZOHXZMWLTHREx, yIHFELERW,
PErs, (x, » 2)=6, 7, 1, 6, 5 1), (9 3, 1), (12, 1, 1), (1, 6, 2), 4, 4, 2),
7, 2, 2), (2 3 3), G, 1, 3)

(3 +11y+212=84 75, 21z=84—bx—1ly x=1, y=1THLHH 5, 212<84—5-1—-11-1=68, 2=

12

2+ 2yt2=19 45, 6r=19-29—2 yZ1, 221 ThEIDH, r=19-21-1=16, x>
£oT, x=1, 2
lx=10L &, 29+2=13, 2=13—2%5, 13—z FIET, »220EKTHL. Lo,
z=1, 3, 5 7, 9, 11 wzII, (v, 2)=(, 1), 5, 3), 4, 5), 3, 7, (2, 9, 1, 11)
Rlx=20r &, 29+z=T7, 2y=T—225, [1JLRAKIZLT, 2=1, 3, 5
®z1z, (v, =@, 1), (2, 3), ({1, 5)
BEds, (o » 2)=0Q, 1, 1), (1, 2, 9), (1, 3, 7), (1, 4 5), 1, 5 3), (1, 6 1),
2 1, 5), 2,2 3), 2 3 1
68
21
roT, z=1, 2, 3
[Jz=10& &, 5x+11y=63, 5x=63—11y 75, 63—11ly IZIET, »DO5 DM THS. LT, y=3
w21z, (x, y)=(6, 3)
[2]z=2D& &, Sxtlly=42, Sx=42—11y 25, [JEFEBICLT, y=2 WZII, (x, =4, 2)
[8le=3 D& &, br+1ly=21, 5x=21—1ly2°5, [1JERBIILT, y=1 @2, (x, »=(2, 1)
ULbds, (x,  2)=2, 1, 3), (4, 2, 2), (6, 3, 1)

(4)35x+21y+602=665 2> 5, 60z=665—35x—21y x=1, y=1 THAHH 5, 602=665—35-1—21-1=609,

2 5 N )
z=2L03 F72, 602=7(95—5x—3v) %5 60213 7 DIEHTH 2%, 60L TIZEVIIELRDT, 277 0k

BThsb, LoT, 2=7
DL E, 3Bx+21y=245, 5x+3v=35, 3v=35—5x A5, 35—5x IFIET, 203 DK TH D,
£o7C x=1 4 w2IZ, (v, =01, 10), 4, 5 BE»5, (x, » 2)=0, 10, 7), @4, 5, 7)

Sx+2y+428=43 B 5, 42'=43—3x—2y x=1, y=21 THEH 5, 42°<43—3-1—2-1=38, 22§l2g

zZITERH DT, 2=1, 2, 3
(1]z=1D& &, 3x+2y=39, 3x=39—2vH 5, 39—2IIIET, 723 DEHRTH 5. £oT,
y=3, 6, 9, 12, 15, 18 Wz, (x, »)=(11, 3), (9, 6), (7, 9), (5, 12), (3, 15), (1, 18)
[2]z=20k &, 3x+29=27 [1]JEFBIZLT, v=3, 6, 9, 12
Wz, (x, v)=, 3), 5, 6), (3, 9), 1, 12)
[Blz=3m& &, 3x+2=7 [1JERAKIZLT, y=2 Wz, (x, »)=(1, 2)

BERS, (x, 3, 2)=011, 3, 1), (9, 6, 1), (7, 9, 1), (5, 12, 1), (3, 15, 1), (1, 18, 1),

(7, 3,2, (5,6 2, 39 2, (1, 12, 2), (1, 2, 3)

Hox xfHl, ¥rz2yMl, Faal— b2 zHlELT5, ZOEX, x, vy, z 1%, 20x+50y+80z=500
2T HRBTH L, LD, 2+5y+82=50, 82=50—2x—5y x=1, v=1THoh 5,

43

82=50—2-1—5-1=43, zéy £oT, 2=1, 2, 3, 4, 5
[1lz=1D& &, 2x+5y=42, 2x=42—5y H 5, 42—5v IZIET, 202 DERTH S,

£o7T, v=2 4,6, 8 wRIT, (x, v)=06, 2), (11, 4), (6, 6), (1, 8)

[(2]z=20 & &, 2x+5y=34 [JERBIZLT, y=2, 4, 6 WzI2, (xr, v)=12, 2), (7, 4), (2, 6)
[38lz=3m& &, 2&+5y=26 [1JELFABICLT, y=2, 4 WxI2, (x, v)=(8, 2), (3, 4)

[dlz=4 0L &, 2a+5y=18 [1JEFABIZLT, y=2 W2, (x, v)=04, 2)

[5lz=5DL %, 2x+5y=10 Zh#iizTHRR Y, yIIEELLV,

Ubkd»s, H, L, Faal—bOHEWHIL, 4+34+2+1=10(FY)

23 () =x(v—3)—2(y—3)—6+3=(x—2)(3—3)—3 XV, HERW, (x—2)(—3)=3 LEHTE 2.

£oT, (=2, y=3)=(1, 3), B, 1, (=1, =3), (=3, —1)
Lf:ﬁi\ﬁvc, (x, y)=(3, 6)9 (55 4), (1’ 0)9 (—19 2)



(2)(ZE)=x(y—3)+5(y—3)+15—11=(x+5)(y—3)+4 &k b, FHfkiz, (x+5)(y—3)=—4 LEWTE%.

Lo, (x+5 y=3)=01, —4), (2, —2), (4, —1), (=1, 4), (=2, 2), (=4, 1)
L7zioT, (x, y)=(—4, —1), (=3, 1), (=1, 2), (=6, 7), (=7, 5), (=9, 4)

() (D) =x(y+4)+2(yv+4)—8—T=(x+2) (y+4)—15 & v, FERE, (+2)Q+4H)=15 LK T3,

(x+2, y+4)=@1, 15), (3, 5), (5, 3), (15, 1), (—1, —15), (=3, —=5), (=5, —3), (=15 —1)
L7235 T, (x, »)=(—1, 11), (1, 1), (3, —1), (13, —3), (=3, —19), (=5, —9),
(=7, =0, (—17, —5)

(DB =x(y+8)+9(y+8)—T72+17=(x+9) (y+8)—55 £ v, HERXIL, (x+9)(y+8)=55LEFTE 5.

(x+9, y+8)=(1, 55), (5, 11), (11, 5), (55, 1), (=1, —55), (=5, —11), (—11, —5),
(=55, —1)
L72hioT, (x, »)=(=8, 47), (=4, 3), (2, —3), 46, —7), (—10, —63), (—14, —19),

29 Xty =2y=130, (P=x)+0 ) =1, iy ) =1, (=) =y (x+y)}=1,

(—y)(F—xy—=2")=1 x, yIIBEEEH,S, x—y, —wv— bBEHTH D,

£oT, (x—y, F—xyv—3H)=@1, 1), (=1, —1)

(ipr—y=1 -weee @®, xP—xy—y*=1 - @oLE, O»d, x=y+1 @OIFLALT,
W+1'=G+Dy—y'=1, ¥—y=0, y0—1)=0 kb, y=0, 1
yv=0Dr &, x=1 y=10t&, x=2

(ig—y=—1 ®, x—xy—y'=—1-- @orx, @nrb, x=y—1 @ILALT,
—=D'=—1y—y'=—1, ¥+y—2=0, (3+2)(y—1)=0 &b, y=—2, 1

y=—20LE, x=—3 y=1DL %, x=(

L72%5o7C, (x, »=(1, 0), (2, 1), (=3, —2), (0, 1)

(—20, —13), (—64, —9) s P]]4 s (R4 RRE)

(1)(Z238) =x (29+3)+(2v+3)—3—3=(x+1) 2y +3)—6 £ v, HFRERIE, (x+1)(2+3)=6 L LK TE 3, 1 (1)2385=424-5+265, 424=265-1+159, 265=159-1+106, 159=106-1+53, 106=53-2 £V, 53

EoT, (x+1, 20+3)=(, 6), (2, 3), (3, 2), (6, 1), (—1, —6), (—2, —3), (=3, —2), (2)3007=1649-1+1358, 1649=1358-14291, 1358=291-4-+194, 291=194-1+97, 194=97-2 X v, 97

(=6, —1) x, vidEELOT, (x, )=, 0), G, —1), (=3, —3), (=7, —2) (39261 ="5544-1+3717, 5544=3717-141827, 3717=1827-2+63, 1827=63-29 X V), 9261%5544D KA
(2)(F238)=3x (2y+3)—2(2v+3)+6+15=(3x—2) (2y+3)+21 & v, FERIF, Gx—2)(+3)=—21 L& FZ 63 3080=63-48+56, 63=56-1+7, 56=7-8 £ 1, 3080& 63Dk A%KEIL 7

WTxn, LoT, (Bx—2, 2v+3)=01, —21), (3, =7, (7, =3), (21, —1), (=1, 21), (=3, 7), £oT, 3BOBREHEILT

(=7, 3), (=21, 1) x, yREHZOT, (x, =01, —12), (3, —3) 2 (Uix+5y=112BVT, x=3, y=—4 MO 1DTH 515, x=5k+3, y=—Tk—4 (kLX)
(1)(Ze) =x(y—3)+2(y—3)+6—12=(x+2) (v—3)—6 &£ v, FHHERXL, @+2)(y—3)=6 LEFKTE%. CNIx—8y=5IZBWVTC, x=—1, y=—23MD 1OTH 505, x=8k—1, y=11k—2 (kb (FEH)

x, VEBAREEDS, x+223, y—3=2—2 koT, (x+2, y—3)=(3, 2), (6, 1) (317x+53y=1 - @ &Y, 17x+17-3+2)y=1, 17(x+3v)+2y=1 (x+3y, )=, —8)iFZ DHHE

L72h-T, (x, »)=0, 5), 4, 4) 72T OTC, (x, v)=025 —8IIOOMD 1 OTHsHH 5,
2)(FD)=x(y—5)+3(y—5)+15—27=(x+3)(yv—5)—12 & b, KRNz, (x+3)(y—5)=12 LEFTE %, x=53k+25, y=—17k—8(kIIBH)

x, VEEAREENS, x+324, y—5=2—4 LoT, (x+3, y—5)=4, 3), (6, 2), (12, 1) (447 —13y=2 @D XV, (13-3+8)x—13v=2, 13(Bx—y)+8x=2, (Bx—y, 0)=(2, —3) XD HHE®

Lo T, (x, =@, 8), (3, 7, (9, 6) 27z DT, (v, »)=(=3, —1DIRODHED 1D THDHh5, KRR,
(3) (W) =xB3y—1)+(B3y—1)+1—56=(x+1)(3y—1)—55 X b, FiERXiL, (x+1)(By—1)=55 L LR TZ 5. x=13k—3, y=47k—11 (k1 EBH)

x, VEHREE,S, x+122, y—1=2 ko7T, (x+1, y—1)=(5, 11), (11, 5) 8  2012=401-5+7=301-5-+100-5+7 & b, HFEXIL 301(x—5)+100(v—5)=7 L EHTEX 2. x—5=X,

L2disT, (o )= 4), (10, 2) y=5=Y LB L, 301X+100Y=7 301=100-3+1 &b, X+1003X+Y)=7 (X, 3X+Y)=(7, 0) iz
(D) =2263y+1)—By+1)+1-13=2x—1)@Bv+1)—12 X b, FERXIEZ, Q—1D)Gy+1)=12 L& ZOHBAEH-TOT, (X, V)=07, —2D0RHED12TH5. LoT, bLOHERND 1 SO,

20

27

28

TXD. x, VIZHREZELS, -1 3F0AKTHY, 3y+1=4
IoT, (2x—1, 3y+D)=(1, 12), 3, 4) O35 b, yPHRKEELRDIE, (x, »)=(2, 1)

(DI xy 2 0 CHBET 2 &, ay—da—3y=0, x(y—4)—3(y—4)=12, (x—3)(y—4)=12

x, yIZHARELZDOT, x—3=—2, y—4=—3
ko, (x=3, y—4)=(, 12), (2, 6), (3, 4), 4, 3), (6, 2), (12, 1)
bbb, (x, )=, 16), (5, 10), (6, 8), (7, 7), (9, 6), (15, 5)

(2034 20y A BT TEIL$ 5 &, 209—3x—4y=0, x(2y—3)—2(2y—3)=6, (x—2)(2y—3)=6

x, YIXERELOT, x—2=—1, v—32—1 I/, W-3RHEKRTH L.

XoT, (x—2, 2v—3)=(, 3), (6, 1)

Tiabb, (x, )=, 3), (8 2)
VAT =m (mE BRI L BL. TOLE, W +99=m’, m'—n*=99, (m+n)(m—n)=99
m+n>m—n>0 % 0T, (m+n, m—n)=099, 1), (33, 3), (11, 9)
Lo, (m, n)=(50, 49), (18, 15), (10, 1)

L7455 T, n=1, 15, 49
DLY, x=60—y—z - @ Zhz@QIARALT, (60—y—z)=y+2"
3600412 +22—120y+2v2—1202=1"+2, yz—60y—60z-+1800=0, ¥(z—60)—60(z—60)—3600+1800=0,
(y—60)(z—60)=1800 x=3, z=1 &V, 1=z<y=56 2D T, —5H9I=z—60<y—60=—4
Lo, (y—60, 2—60)=(—36, —50), (—40, —45) Thbb, (v, 2)=(24, 10), (20, 15)
ZokE, @Y, x=60—24—10=26, T2k, x=60—20—15=25THY, ZhHiTEJITx>y 2z
LTwa, LzaoT, (x, v 2)=(26, 24, 10), (25, 20, 15)

x=12, y=—16& %545, KO LEHRL, x=100k+12, y=—301k—16 (k1T
4 RODARKEnETZE, nidx, yEEKRELT, n=39%+5, n=43y+8 Dk Iyt sh s,
& oT, 3%+5=43y+8, I—43y=3 DO Ihtb, 39(x—y)—4y=3
(x—y, =1, 9)FZOHFRRZH-TDT, (v, »)=010, ) IZOPHED1OTH 5.
£ 5T, x=43k+10, y=39%+9 (b 1Z8H)
L7225 T, n=3%+5=239(43k+10)+5=1677k+395 ( ki3 B)
& oT, KDBmANADHKEITI5
B (WHBRROBD 121, (x, y)=(2, 286) DT, BB, x=3k+2, y=—13k+286 (kT

X, YIREREAEOT, 3k+2=1, —13k+286=1 LT, ~%§k§%5—, —%gkgm%

AER W7 e DML 0 ~21022MH, L7255 T, BRMOM (v, v)OMEEKi322ME.
(2)3x+8y+72=51 5, Tz=51—3x—8 x=1, ¥y=1 THHN b, 72<51—3-1—8-1=40, z§4—7()

ko, 2=1, 2, 3, 4, 5

[1Jz=10& &, 3x+8y=44, 3x=44—8y 75, 44—8VIZIFT, »DO3DEKTH 5.

o, v=1, 4 WA, (x, =012 1), 4 4)

[2]z=20 L &, 3x+8y=37, 3x=37T—8y b, [IJLFKIZLT, y=2 WwzIiZ, (x, )=, 2)

[38]z=3 D& &, 3x+8=30, 3x=30—8y 25, [IJLFEKICLT, y=3 WzIZ, (x, ¥)=(2, 3)

[dlz=4 D& &, 3x+8=23, 3x=23—8y b, [1IJLEKICLT, v=1 WzIZ, (x, ¥)=05, 1)

[6lz=5 DL &, 3x+8=16 ZOERXZHTHRE Y, vIIHEELEV,

PDErs, (x, », 2)=02, 1, 1), 4, 4, 1), (7, 2, 2), (2, 3, 3), 5, 1, 4)



DED)=2(=3+4y=3+12-26=(+) (=31 Ly, HEAE, (+)—3)=14 LTS 2. DRIL Y, okl —mn, ke, [, om, nEEARETH DA, A0 k—l—m—n 1
. VEEBEI DD £ 425, y—32—2 EoT, (xtd y—3)=(1, 2), (4, 1)

L7AtoC, (x 2=, 5), (10, 4) Ths. i, KBEIEORTHS. Z0Z ks, %Jviﬁ% BARMTHDZ ENDYD,
2)(FE ) =3x(2y+5)—(29+5)+5—467=3x—1) (2y+5)—462 £ v, FHRERIE, Gr—1)(2v+5)=462 L% ' ) X ' Lo
KTED, x, VIZAREMIEYS x—1=22, 29+527 F72, 25 EHFHTH 5. [, m, nlZEBRBETHL05, 7§ E§1’ ;gl I, 7+W+Z§3
£oT, (Br—1, 2v+5)=(2, 231), (6, 77), (14, 33), (22, 21), (42, 11), (66, 7) ) 1 B \ i
I03h, xFHAKERBOE, (x, M=, 113), (6, 14) LIhioT, o, =h 203 UF, ISm=Zn L LTERS.
T3x+1Ty=mn =+ O ET5H, 7, TBxc+1Ty=1 Q@ oMEZEZL, @XY, bx+17x+y)=1 <>1+ 1 +1 S1orE, (DOERLY
= , it , (0, om, m)=(2, 3, 6), (2, 4, 4), (3, 3, 3)
(x, dx+1)=(—10, 3) FHED 1 D7h 5, (x, v)=(—10, 43) QDD 15T, (x, v)=(—10n, 43n) / n : (¢, m, n)
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DREREL D, [2;#%]: [2x~%+1}: {zx—%}ﬂ B oD T, [m—%} =X EBLL,

Lo T, 0.024(5):%+é:

2
|2—2] =3zt =15 £y, X-s(XHD=15, XP-aX-18=0, (X+3)(X—6)=0, X=—3, 6
FoT, —3S-i<—2 6sm—a<T hEmE, —gsx<—2, M B

e P13 mwemem (ZERFERE B

(11°=1, 2°=4, 3*=9, 4=16, 5*=25=17-1+8, 6’=36=17-2+2, 7*=49=17-2-+15, 8*=64=17-3+13,
P=81=17-4413, 10°’=100=17-5-+15, 11’=121=17-7+2, 12'=144=17-8+8, 13*=169=17-9-+16,
142=196=17-11+9, 15°=225=17-13+4, 16°=256=17-15+1 & v, K> BHIF, 6 &11

(2)1974=17-116+2 DT, SR IV, ¥+17y=17-116+2, ¥*=17(116—y)+2
AT TES T2 /RBHEDS, (DX, x31I7TTEH-T6 721311528 TH 5,

Tz, y21 &Y, P=1974—17y=1957 x I ZEHRESHS, 1=x=44 Lo, x=6, 11, 23, 28, 40
s e y=00 cRALT, (=G 14), (1, 109), (23, 85), (28, T0), (40, 22)
d—a=ala—1) 2°10000=2"5' DR TH 2 £ &, 3w, a—1& a \3EFET 2 28K 2DOTEDIZS

ORI Eid%, XoT, a=5% a—1=2Y(k, [ ZHRK EETIENTEL,

aFMETDE, 5%—1=2", 625k—16]=1 - @

IhED, (16:39+1)k—16/=1, 16(3%—1)+k=1

(3% —1, k)=(0, 1) FHRXZM2ZTDT, (k, )=, 39) 1ZODOWD 1 >THh 5.

Lo, k=16n+1, [=625n+39 (n i 0 ML Eoix)

L7255 T, a=5'%=625(162+1)=100002-+625 & 1, a=625



patab & rat+sh BECIZETROWEMEL, RALSHHEE g (9=22) L35,
Z0EE, patgb=kg O, vatsb=Ilg-@ (b, [IFHEWIIERHRR EETIENTES,
OXs—=@xq &0, (ps—qria=(ks—Ilg)g ps—qr=1 10T, a=(ks—Ilg)g ®
F72, @Xp—OxXr &V, (ps—gr)b=Up—Fkr)g ps—q=1%DT, b=(p—kr)g - @
®, Wixa, bHFEVIZETHALIEILTFIHETS. £oT, patagb & ratshb ZHIZHFETH 2,
LreinT, L0 e s,
(115%=225" T, 225=37-6-+3 L ¥, 225, 39%37CE /=R YIZE LV,
3=81"T, 81=37-2+7 LV, 81! T'&37TTH oL ITE L\,
T'=2401=37-64+33 X b, RKDBHAD 1333
(215" = (15" 72705, (1)X D, 15%, 33 %37TTEI-> RN IZE L v,
33=1089=37-29+16 £ 0, 15%%37TE-72RDIL16TH 5,
F7, 158237 CHEH-ARVEr &35, BREpZHWT, 15%=37p+r & Fe 5,
EoT, 15%=15-37p+157 £ 0, 157 &37TE 52BN H1672H0 5, HAB g ZHWT, 15=37¢g+16
L#REDL, LoT, 15r—37g=16 O hEERLT, 15(0—29)—79=16
(r—2q, @)=2, 2)IFInzili=3256, OOHO 121, (r, =6, 2) ThH, ODMEIE,
r=37t+6, q=15(+2 (1 Z 0L EOBE) THDH, 22T, 0=5r=36 THHH» 5, BT LD, r=6
Tabb, KOHEDIL6
(1)(ab—1)(bc—1)(ca—1)=ab-bc-ca—(ab-bc+bc-ca+ca-ab)+(ab+bc+ca)—1
=(abc)*—abc(a+b+c)+ab+bc+ca—1
IhEFHT D E, ab+bctca—1=(ab—1)(bc—1)(ca—1)+abc(a+b+c—abc)
LT, (ab—1)(bc—1)(ca—1) D abc TEV YN D Z Eh 5, ab+bctca—11dabe TEY YIRS,
CADDFER? S, HREEPTFEHEL T, ab+bc+ca—1=kabe D B LD,
1<a<b<cHb, ab+bctca—1<ab+bc+ca<cb+bc+cb=3bc 7 DT, kabc<3bc, ka<3,
(ky a)=(1, 2) ZTor&, Ok, 2b+bc+2c—1=2bc, bc—2b—2¢+1=0, (h—2)(c—2)=3
2<h<c b, 0<b—2<c—2%DT, (b—2, c—2)=1, 3), (b, c)=(3, 5)
L7224 5T, (a, b, ¢)=(2, 3, 5)
(VEHEnTE-EE0RNE, 0, 1, - L n—1DOnEYHb.
o, mtDEOBAREE n THo/2L &, LRED2D0DHOFENIE—FT 5.
L72h35C, EEO n+D)HOBIZONT, nTHoL EORVEHEL G 2 MWAHEET 5.
2D r+DEOHRAED I B, HOPFHELWIHE O 2B F e, ¢(15/<iSn+1)EBL.
ok E, g=11111=nq+r, aj:}llH_'l:anﬂ-r(qzv, GITHRE, 0Sr<n—1) L ETIENTEXT,

i #r 7 H3
0%
a—a=11-100~0=n(g—q) £V, 11+ 1x10=n(g—q) HH 2,
i # (=¥
nIE 2 DEHTH 5 OBEMTLHVOT, 2L WREVERE, £oT, 1115 n OBEKTH S,

(i—))Hi
72, 1S/<sn+1H6, 1Si—/Sn DT, ThEnkizBR R,
L7235 T, EEEWMZTEIFIET 5.
(112-67=804=11204¢; &£ b, 11204,
(2)2200044(5=2-542-5"+4-5+4=37524 X v, 37524-+12=3127 (&H)

B)1FH2S nHFHETOML, 12-14+12-24 - +120=12(142+ - +n)=12- =6n(n+1)

22T, 3127=100002¢:=5"+2 72225, KD DAL, 6(5°+2){(5°+2)+1}=(56+1)(5°+2)(5°+3)
=G+DHEH(243)5+6} =(5+1) (545 4-5+1) =5"4+5"+5+5+5+2-5+1 & b, 110011000121

n(ntl)
2

h:E SR

1

w

(2]a=b (modm) £V, a—bEmTEHIVWNLDT, a—b=mp (pIZBE) O EHETS,
k2, c=d (modm) £V, c—d=mq (q 135K @ L BT LDOT, O—Q 25,
(a—b)—(c—d)=mp—maq, (a—c)—(b—d)=m(p—q)
£oT, a—c, b—dEmTHEH 7240 WEHELVDOT, a—c=b—d (modm)

B1®, @75, a=b+mp, c=d+myq
£oT, ac—bd=(b+mp)(d+maq)—bd=bmq+dmp-+m*pg=m(bg+dp+mpq)
ac, bd% m THS7ZHZYHHELVDT, ac=bd (modm)

[4]a=b (modm), a=b (modm) \Z[3]% 5% &, &= (modm)
Zh& a=b (modm) 23] M2 L, #=p (modm)
FRICLC, B8V ELHAVSE, o= (modm) HEHN 5.

(DY L2 @EY ey QKD > @Y iz B> ()Y D

(-1, —4 (2)—4, —9 (3)—-1, =5 (4)—4, —11 (5)—13, —30 (6)—12, —35

(WBZIKETHE, TNTOEKL, 130, 13n+1, - , Bn+12 (n 3EB) L KENL DY, T=-6,
8=—5, 9=—4, 10=—3, 11=—2, 12=—1 (mod13) 7*» 5, TXTOEKII, 13n, 13nt+1, 13n+2,
13n£3, 13nE4, 13nt5, 13n+6 &b FEE2, LoT, [1=6

@N2ZEeT 2L, TRTOEMIE, 1210, 120+1, -, 12046, -, 12n+11 (ni3%E) L EENBD5
=—5, 8=—4, 9=-3, 10=—2, 11=—1 (mod12) 7275, TTCOEHKIZ, 12%, 12nt+1, 12nt2,
12n7%3, 12nt4, 12n%5, 12n+6 L EEL, LoT, T=5 =6

5

10

11

()n=5 (mod13) &V, 3n'—7n*=3-5'—7-5 (mod13) 25K b 7.7,
3-5'—7-5"=3-25"—7-25, 25=13-2—1 & ¥, 25=—1 (mod13) 725,
3-25°=7-25=3-(—1)—7-(—1)=10 (mod13) - T, KHBAHHIZ10
(2)n=5 (mod13) & v, 50°—3n*+n*=5-5—3-54+5" (mod13) 23K O 37D,
5-5°—3-5'+5' =5 —15-5"+5'=25"~14-25=(—1)’~14-(—1)=13=0 (mod13) & -7T, KDLHEVIZ0
323 THE > TARBEHEZ DT, 21=23-1—-2 £V, n=—2 (mod?23)
EoT, w3 +n'=(—2)4+3-(—2)+(—2)*=—52=23-(—3)+17=17 (mod23) £ 0, KD B4V IZ17
(13" =90=(—2)"=20=2"2=322=(—1)2=1 (mod1l) & ¥, KDBLEVIZ1
(2610 =36"=(—2)"=(—2)""""=4-16%=4-(—3)"=4-81=4-5°=500=6 (mod19) £ v, KDHBAKV L6
(3)2012=7-287+3 X b, 2012=3 (mod7)
J: OVC’ 201220053200:9100521()0:23~33+1:2_83352.133:2 (mod7)
L7z T, RdDBHEDIX2
(12313 FEHKT, TEBREVICELRDT, 7o bv—0/NEBIZL Y, 72=1 (mod23)
L oT, TW=720 =)0 70=18. 70 =49 =3 =243=13 (mod 23) £ ¥, KD B4V 13
CNTIFHRET, 22L1TIEHEVIIE LD T, 7o be—/EHIZE D, 22%=1 (mod17)
£ o T, 22P0=0210 1= (22107 228 =117 208 =58 = 05' =8 = 4= (—4)’=16 (mod 17) £ 1,
Kb L4310 1316
640=5-2" X 9, 5-2'=~1 (mod641) -+ @O 7, 2%41=16-2%+1Td Y, 16=—625=—5" (mod641)
L0, 2%4+1=—5"2"+1 (mod64l) DX, 5-2%=(—1)=1 (mod641) X% 5,
2241=—1+1=0 (mod641) X ->7T, 2°+1 (3641 CE VI 5.
3= 34557 =9-81"4+5-25"=9+(14-5+11)"+5-(14-1+11)"=9-11"+5-11"=14-11"=0 (mod 14)
IoT, ndHRBOLE, 3T IIATHI DN S,
a=21=3"7, a,=329=T-4T THIH5, @, DT RTEEY Y2 EHPHEAT L% LIZZFNILTTH D,
@, =19 (=12t =19+ (= 1)1 16" 2=19-19"'+2(—16)"" 19=5 (mod7), —16=5 (mod7)
BOT, a,=19-5""142-5""'=21-5""=0 (mod7) X-T, KDLEMIIT



s P[0 sssmsen 16 (1)551x—14y=250 ------D 551w =14y+250, 551=14-39+5, 250=14-17+12 £V, 50=12 (mod14) -+ @
12 2%2FE328RAKTEZS. (mod2 3BT 5.) f)=00BHoOMa % b2 WET L. ZOLE, 14x=0 (mod 14) ------ @ @x3—@ £V, x=36=8 (mod14) 72» 5, x=14¢+8 (¢ 1THEH)
a=0%71ta=1Th2. EoT, O 5, 14y=551x—250=551(14¢+8)—250, y=551/+297

Nle=00t i, a, b, c\ZEKELZDOT, fla)=ad’+ba+c=a-0+b-0+c=F0) f(@)=0H»5, 7(0)=0 PLEX Y, x=14¢+8, y=551¢+297 (¢t (8%

Rle=1ok &, FEkZ, fla)=ad*+batc=a-1"+b-1+c=f(1) LV, f(1)=0 (2)47x+238y=1000 -+ @®  238y=—47x+1000, 238=47-5+3, 1000=47-21+13 £ 1,

PEXY, 7(0)=0 713 /(1)=0 iz, 70), FQ) BEJBITBHKTHALIEILCTFETS. 3y=13 (mod47) -+ @ 47y=0 (mod47) ----- ® @x16—03 kb, y=208=20 (mod47) 725,

L72h 5T, 2R F()=012EHOME 720, y=47t+20 (t 3BH) L oT, O, 47x=—238y+1000=—238(47¢+20)+1000, x=—238/—80

13 3%FELTH45RARXTELS. (mod3 EEWT 5.) PEXD, x=—238t—80, y=47t+20 (¢ (2&%)

Mp=00 & &, ap’+bptc=ciDT, WELD, c=1- ® (3)32x+347y =820 -+--+- @ 347y=—32x+820, 347=32-10+27, 820=32-25+20 & 9,
ap'+bp*te=c DT, WELY, =2 @ O, @QEFETA. 27y=20 (mod32) +++-- @ 32y=0 (mod32) -+ ® ®—®@ kv, 59=—20 (mod32), y=—4 (mod32)

2]p=10k X, ap*+bptc=a+b+c DT, WELY, atbtce=1-0 ho, y=32—4 (tIFBH) LoT, U5, 320=—347y+820=—347(32t—4)+820,
ap'+bp+ce=a+btc DT, WELY, atbtc=2- @ @, QEITETS5. x=—34Tt+69 L XV, x=—34T7t+69, y=32t—4 (t (FB%)

[3]p=2 D& &, ap*+bp+c=da+2b+c=a+2b+c DT, HELY, at2b+ce=1- ® (4128x+19y=1700 @ 128x=—19y+1700, 128=19-6-+14, 1700=19-89+9 &£ 1,
ap*+bp*tc=16a+4b+c=a+b+c DT, WELY, atbt+c=2-® G—O® LV, b=—1 14x=9 (mod19) ---- @ 19x=0 (mod19) ------ ® ®—@ XY, 5x=—9 (mod19) - @
L7doT, bx3THS72HKDIE2THS. @OX4—@ £V, x=—36=2 (mod19) 725, x=19¢+2 (¢ 1T

14 (Lx=0, 1, 2, 3 (mod4d) DWEFNIIIKY D, EoT, O6H, 19y=—128x+1700=—128(19/4+2)+1700, y=—128¢+76
x=00EE, =0 x=10DL X, =3 x=20L %, x=6=2 x=30r X, x=9=1 DE&bh, x=19t+2, y=—128¢+76 ( t (3E=H)
roT, ARAXOMIZ, x=3 (mod4) 17 yv=s (s138H) LB &, 13x+672=615—103s--- @ 67z=—13x+615—103s, 67=13-5+2,

(2x=0, 1, 2, 3, 4 (mod5) DVTFHHIDHY 7. 615=13-47-+4, 103=13-8—1 &£V, 2z=4-+s (mod13) @ 132=0 (mod13) ----- ®
=00, %, 3x=0 x=10DrE, 3x=3 x=20L X%, x=6=1 x=30DLX, x=9=4 OXT7T—@ XY, 2=28+7s=2+7s (mod13) 7205, 2z=13t+7s+2 (¢ 138H)
x=4DL %, W=12=2 LoT, ARXOMIE, x=3 (mod5) EoT, O25H, 13x=—672+615—103s=—67 (13t+7s+2)+615—103s x=—44s—67t+37

(Bx=0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 (mod7) DVFNHIDHY LD, PEXY, x=—Ms—6Tt+37, y=s, z=Ts+13t+2 (s, ¢ IIEH)
x=0DL X, 5x=0 x=1D& %, x=5 x=20L X%, 5x=10=3 x=3DL &, Sx=15=1 18 MWZDEHIZERHMEnETDE, nidx, yvEEBERELT, n=11x+7 »n=135y+88 DL HIZHEEN %S,
x=4 DL E, 5x=20=6 x=5NLE, x=25=4 x=6DL X, x=30=2 X o T, 1lx+7=135y+88, 11x—135y=81---- @

I oT, FRKXOMIZ, x=6 (modT7) 135v=11x—81, 135=11-12+3, 81=11-7+4 X ¥, 3y=—4 (mod1l) @ 1ly=0 (mod1l )@
@x4—@ £V, y=—16=—5 (mod1l) 7225, y=11/—5 (¢ 13¥F)
e P27 sm— EoT, Onb, 11x=135y+81=135(11/—5)+81, x=135¢—54
XEIE S5 O GE) D), (DI Y EXY, x=135t—54, y=11t—5 (¢t 1%

(Pla=b (modm) £V, a—b=mp (p 3B LFHIT 5, n=11(135¢t—54)+7=1485t—587=1485(t—1)+898 L 1), K541 12898
W82 ¢ ZHNT T, cla—b)=cmp, ac—bc=m-cp 2PROLZEREEnETHE, nidx, v, 2Z2EKEELT, n=11x+3 @, n=23y+15 - @,
XoT, ac, bcEmTES RV DPEL VDT, ac=bc (modm) n=2372+28 -+ @onkrickasns, @ @&y, 1lx+3=23y+15 11x—23y=12

(fac=bc (modm) £ 0, ac—bc=mp (pl3EE) LEFL., ZhiV, cla—b)=mp D120 (x, »)=(—1, —1) 956, x=23k—1, y=11k—1 (L IZ¥R) OIRATS &,

CIT, cEmIEEVIIELEDLS, a—b B mOERE LD, n=11(23k—1)+3=253k—8 (kb 1ZHLL) -+ @ ®, @Y, 253k—8=37z+28, 253k=37z+36,
EoT, a, bEmTHSHRIPFELVOT, a=b (modm) 253=37-7—6 £V, —6k=36 (mod37), k=—6 (mod37) 7275, k=371—6 ([ 132%¥K)
15 (113x=3 (mod7) -+~ ®, 7x=0 (mod7) - @ @x2—@® &Y, x=—3(mod7) @IZRAT B E, n=253(37]—6)—8=9361/—1526
Thbb, x=4 (mod7) X 5T, 9361-1—1526="7835
(228 L 120 RAFIBUZ 4 7255, Tx=5 (mod3) -+~ @ F72, 3x=0 (mod3) -+ ©) 19 2639=7-13-29 & 9, 3% 7, 13, 29CE 750 2 TFRD 5.
DO—@x2 kY, x=5(mod3) FT4abb, x=2 (mod3) PN =9gi0=M0=2.8=2.1%=2 (mod7)

(3)23x=16 (mod5) «+++: ®, 5x=0 (mod5) -+ @ @x5—® &V, 2x=—16 (mod5) 30=32.37=9.27"=9-(13-2+1)*=9-1%=9 (mod 13)
2L 5IHEWVICELDOT, x=—8(mod5) FT4hbH, x=2 (mod5) F72, 3=—2(mod29), (—2)=-32=-3 (mod29) & v, 3°=-—3 (mod29)

(4)45 X 20D BRI ELZ 5 7245, 9x=2 (mod4) -+ @ F77, 44=0 (mod4) -+ ®@ koT, =370 =(39)%.P=(—3)* 3FF=—3F0= 35 B= _(35).38=—(—3)’.38=3-3=3.(—3)
O—®@x2 XY, x=2 (mod4) =—9=20 (mod29)

(5)173x=16 (mod31) ----- @, 31x=0 (mod31) -+ @ O—@x5 XYy, 18x=16 (mod3l) L7zh T, 3% 7, 13, 29TE -8 1kFh2h 2, 9, 20755, x, v, z#EHELT,

2 L3UTHEWICELZDT, 9%=8 (mod31) - ® @—@®x3XV, 4c=—24 (mod3l) PFO=7x+2 @, 3=13y+9 @), 30=29z4+20 @) LEFTIENTE S,
4 E3UTEWVIZERDT, x=—6 (mod3l) T4bb, x=25(mod3l) @, @&y, Tat+2=13y+9, x—=13y=7 D125 (x, y)=(, 0) 7255, x=13k+1, y=TF (EIiZE)

(6)618 & 258 DI A ARIBUL 6 72205, 103x=18 (mod43) -----@ F7z, 43x=0 (mod43) - @ @ILALT, 30=91k+9 @ @, DXV, 91k+9=29z+20, 91-=29z+11 91=29-3+4 X D,
D—@x2 &V, 17x=18 (mod43) -+ ® O-@x6LY, x=—90 (mod43) 4k=11 (mod29) -+ ® 29%=0 (mod29) ------ ® ®—O@X7L0, k=—77=10 (mod29) 7245,
+4bb, x=39 (mod43) £=29]+10 ([ 138E) @ITRATE L, 339°=91(29/+10)+9=2639/+919

L7280, 42013919
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T — P3) m— () EEOBA
- fif ntﬁ*ﬁ 1 LHOBEC BT 2R E45 hapsy, 1-Co 3

m— I8 m— () KADEROES (EOEOA) G5

1 500LLE1000M Fosssiz 2k AU, 205 b, SOMBDOREEA, TOBBOECEBET 2, p:c@)(%):n’(%n)'i%_ X0, 1Sh=99 0k &,
n(U)=1000—500+1=501 @D «<500& | fes= & P 991 3,2_299;,? (/e;1)v(100~/e)r s 300—35
49923=166 %1 1, 1000+3=333 40 1 ThHo 15, P TR0 5 TUTeer g =gy
n (A) = 333“ 166=167 ------ @ pk Pk Pk .
499=7=T1 4D 2, 1000=7=142 4 b 6Thono, K>1, TDZ:L TDE<1 ERBDE, FhEn, k<6, k=60, k>60 D+ & TH 5.

n(B)=142—71=71 ----- ®
72, ANB i, 210BHOEETH S
499721 =23 Y16, 1000+ 21=47 )13 2 70,

J: OT, P0<P1< """ <P58<P59:P50>P61> """ >P99 t &é
WRIZ, PERKIZT 3 k OfEIZ, B=59, 60

2 WL, 207= KLl 6 4h 5 2 HATRY i S h 2 ek rps, LG 3

n(ANB)=47—23=24 ---... @ sCy 14
HOYS hFErley, @, @, ®, @FRALT, By 2348542 L, (2)X=Fk ERBMHREP, LS5 9, X=1, 7, BLLDILIEIHVEAVED, Pi=P,=P;=0Td 5.
n(ANB)=47, n(ANB)=287 £oT, 25k<6CTE22 ot &, P, k, B L DS I —F =) KHps 1, kL D K&
TabL, 5008 L1000 F 0K S &, SOMBTII %L TOlHTHL b 01E, 471E W= F @R M 2 4% O R
3DOEHTDH 7@1%%('(“{)721/‘%)0)@, 2871E. Pk:I‘kﬂcé.svkcz:ﬁ(k—l)@“k)W*k)
2 HoM1E N i P 2(47 k)(6—F) k(6—F) P k(6—F)
DNEIZ, GHEL %58, & =t TR k(6—k) 5>l LR BN, 0 1y
’ P, —=1)(8—k)(7—F k—1)(8—F P, * (k—1)(8—F% ’
ENDEEOELE AL ( )( )( ) ( )( ) f ( . )( )
725DTH 5, k(6~/€)>(/€—1)(8‘/€), k(k*6)<(k—1)(k~8), —6k<<—9k+8, k<§0)&é‘$f“§)é.

HOR 2, X3 D%oHs
&, ThZhn AUB,
(ANCU(BNC) & 5.

R, };§+1<1<‘:7:c%>0)6i, k>%@agw)5, TIT, R 2SES6 0 HRE DD,
k

Py Py>P > PO ND, WRIZ, KDk OfEIE, kB=3

H145, 2henoss AvB AnauEno GEABITIL, PE P ORDERBLTO S, SIE, b LP, &P b BT 5 2 & 192 &
DI A K> C, | i =E§’;jgg:g EBY, k=208 XEHRA0 Lo TADEN D5 Tho, REEHT, b
n(AUB)=13, n((ANC)U(BNC))=8 k= ¢
72, w(AUBUC) &, 1 OF RCOELDBBOMER 5, n(AUBUC)=14 DEDS BIFETHES 2 0% HIl 55 & ko,
[EU@@%(AUB):M(A)‘F%(B)—%(AOB):8+10‘5:13 3 (1)@%[3’6‘(744—5)@fﬁﬁ"i’&ﬁ‘él&blf;b, %@’\)%5@6‘1‘%’6‘, nlIET
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